
Installation Guide
Guide d’installation
Guía de instalación

100% Silicone Sealant 
Mastic à la silicone à 100% 
Sellador 100% de silicona 

Plus/Plus/Más:
• Common Woodworking
Tools and Materials/
Outils et matériaux de
menuiserie communs/
Herramientas y materiales
comunes de trabajo en madera

Use the cut-out template supplied
with your product.

Utiliser le modèle de découpe fourni
avec le produit.

Use la plantilla de corte que se
incluye con su producto.

If possible, install the faucet and
drain to the sink before installing the
sink.

Si possible, installer le robinet et le
drain sur le lavabo avant d'installer
ce dernier.

De ser posible, instale la grifería y el
desagüe en el lavabo antes de
instalarlo.

For service parts information, visit
www.kohler.com/serviceparts.
For care and cleaning and other
information, visit www.us.kohler.com.

Pour tout renseignement sur les
pièces de rechange, visiter
www.kohler.com/serviceparts.
Pour tout renseignement sur l'en-
tretien, le nettoyage et autre, visiter
www.us.kohler.com.

Para consultar información sobre
piezas de repuesto, visite
www.kohler.com/serviceparts.
Para el cuidado y la limpieza, y
más información, visite
www.us.kohler.com.

Record your model number below
for future reference:
Observe all local plumbing and
building codes.

Record your model number below
for future reference:
Respecter tous les codes de
plomberie et de bâtiment locaux.

Anote abajo el número de su
modelo como referencia futura:
Cumpla todos los códigos locales de
plomería y de construcción.

CAUTION: Risk of personal
injury.

Product can break, chip, and cause
injury if handled carelessly. Get help
lifting the bathroom sink.

ATTENTION: Risk of personal
injury.

Le produit peut se casser, se fendre
et causer des blessures s'il est
manipulé sans précaution. Demander
de l'aide pour soulever le lavabo.

PRECAUCIÓN: Riesgo de
lesiones personales.

El producto puede romperse,
despostillarse o causar lesiones si
no se maneja con cuidado. Pida
ayuda para levantar el lavabo.

3 Install the faucet and drain to the
sink according to the
manufacturer’s instructions.

Installer le robinet et le drain sur
le lavabo conformément aux
instructions du fabricant.

Instale la grifería y el desagüe en
el lavabo según las instrucciones
del fabricante.

2 Drill a pilot hole, and cut the
countertop opening along the
traced line.

Percer un trou pilote et découper
l'ouverture du comptoir le long de
la ligne tracée.

Taladre un orificio guía, y corte la
abertura de la encimera a lo largo
de la línea trazada.

1 Position the template on the
countertop.

Placer le gabarit sur le comptoir.

Coloque la plantilla sobre la
encimera.

Inspect the water supplies and drain
pipe, and repair or replace as
needed.

Inspecter les alimentations en eau
et le tuyau d'écoulement, et réparer
ou remplacer selon les besoins.

Revise los suministros de agua y el
tubo de desagüe, y repárelos o
cámbielos de ser necesario.

The supply stops, when fully open,
must not extend more than 3” (76
mm) from the wall.

Lorsqu'ils sont entièrement ouverts,
les robinets d'arrêt d'alimentation ne
doivent pas se prolonger de plus de
3” (76 mm) du mur.

Las llaves de paso de suministro,
cuando están abiertas por completo,
no deben sobresalir más de 3” (76
mm) de la pared.

6 Make the final faucet and drain
connections. Check for leaks.

Faire toutes les connexions finales
du lavabo et du drain. Rechercher
des fuites.

Haga las conexiones finales de la
grifería y del desagüe. Verifique
que no haya fugas.

5 Position the sink in the opening.
Wipe away excess sealant. Allow
the sealant to cure.

Placer le lavabo dans l'ouverture.
Essuyer l'excédent de mastic.
Laisser le mastic d'étanchéité se
durcir.

Coloque el lavabo en la abertura.
Limpie el exceso de sellador. Deje
que el sellador seque.

4 Apply a thin, continuous bead of
sealant along the sink cutout edge.

Appliquer un boudin mince et
continu de mastic d'étanchéité le
long du rebord de découpe du
lavabo.

Aplique un hilo continuo y delgado
de sellador a lo largo del borde de
la abertura para el lavabo.
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